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Traženo pravo prvenstva od 16. septembra 1927. (Engleska).

Ovaj se pronalazak odnosi na izradu ve
štačke svile, a naročito na postupak poz
nat pod imenom „suvo predenje".

Kod postupka suvog predenja veštačka 
svila izrađuje se istiskivanjem žica ili kona
ca od acetatne ili koje druge celuloze kroz 
siskove u kameru, u kojoj vazdušna struja 
ili kakvog drugog podesnog gasa, zagre- 
jana do povoljne temperature služi za su
šenje žica i za odvođenje isparenog ras- 
tvarača.

Žice se obično istiskuju na dole, a stru
ja vazduha ili gasa ide na gore. Ovaj ras
pored poznat je kao suprotno strujanje.

I ako ovaj raspored ima tu dobru stranu 
što žice, kad dođu u donji deo kamere, 
gde se predu, a u kom su delu dosta suve 
nailaze na najsuvlji deo gasne ili vazduš- 
ne struje, i zbog toga isparavanje ostalog 
rastvarača biva pod povoljnijim uslovima, 
ipak ovaj raspored ima tu manu, što struja 
teži da nosi žice na više i u slučaju kida
nja žice, nastupa potpuno zamršivanje istih.

Ovaj pronalazak sastoji se u aparatu za 
izradu veštačke svile u kome se istisnute 
žice podvrgavaju dejstvu vazdušne struje za 
vreme dok te žice idu kroz kameru za sušenje 
kroz koju vazdušna struja ide u istom prav
cu u kom se kreću i žice. Mogu se pred
videti sredstva, pomoću kojih će brzina 
vazdušne struje, koja izlazi iz kamere za su
šenje, biti veća od struje koja ulazi, i ovo 
povećanje brzine može biti postupno. Da 
bi se dobilo ovo povećanje brzine vazduš

ne struje i žica, ove se mogu propuštati 
kroz koničnu ili koju drugu cev sa postup
no opadajućim poprečnim prcsecima.

Način izvođenja pronalaska pokazan je 
u priloženom nacrtu, koji predstavlja izgled 
u preseku kamere za istiskivanje i sušenje.

2 je glavna kamera za sušenje sa izola
cionim omotom 2b. U sredini iste predvođe
na je cev 3, kroz koju žice prolazeći iz sis- 
ka 4 idu na dole zajedno sa strujom vaz- 
duha ili gasa. Cev 5 ima koničan oblik, da 
bi se obezbedilo stalno ubrzavanje vazdu
šne ili gasne struje, koja kroz nju ide.

Cev ima uvećani otvoreni gornji kraj 3a 
za upust vazduha, koji dolazi kroz otvor 
2a na više kroz napravu za grejanje 6 i pr
stenasti prostor između odeljenja 2 i cevi
3. Cev 3 tako isto ima radialna rebra 3b. 
Vazduh, koji ide kroz cev 3 izlazi iz apa
rata kroz otvor 2b i kruži dejstvom venti
latora ili kakvog drugog oruđa kroz uređaj 
za ponovno dobijanje rastvorača.

Na donjem kraju cevi 3 žice 5 idu ispod 
vodnog kalema 7 i kroz ispust 2c ka ne
koj podesnoj napravi za skupljanje.

Kod ovog aparata vazdušna struja, koja 
ide na dole u centralnu cev 3 teži da nosi 
žice sobom, a u slučaju prekinute žice ne 
nastupa zamršivanje, jer krajevi bivaju tera- 
ni na dole i kroz otvor 2c ka aparatu, koji 
je raspoređen van odeljenja, gde se mogu 
lako skupiti i ponovno urediti.

Ubrzanje vazdušne ili gasne struje čini 
da se u donjem delu cevi 3 vazduh ili gas
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kreće većom brzinom, i nagib strana cevi 
3 može se načiniti tako, da isparavajuće 
dejstvo ostane konstantno duž cele cevi, i 
na taj način postići će se isto dejstvo kao 
i sa vazdušnom strujom, koja ide na gore. 
Na dnu centralne cevi 3 struja koja nosi 
veći broj žica 5 može se iskoristiti da te- 
ra žice kroz kakvu podesnu spravu obrt
nog tipa, koja je udešena, da uvija žice 
tako, da na izlazu 2c žice izgledaju kao 
jedna upredena žica gotova za svaki drugi 
rad, kao što je namotavanje na kaleme ili 
što drugo, što zavisi od specialnog slučaja.

Patentni zahtevi:
1. Aparat za izradu veštačke svile u ko

me su istisnute žice podvrgnute dejstvu 
vazdušne struje dok ova prolazi kroz ka
meru za sušenje, naznačena time, što va- 
zdušna struja ide u istom pravcu kroz ka
meru za sušenje, u kom se kreću žice.

2. Aparat po zahtevu 1, naznačen time, 
što je brzina vazdušne struje, koja izlazi iz 
kamere za sušenje, veća od brzine vazdu- 
ha, koji ulazi.

3. Aparat po zahtevu 1, naznačen time, 
što se brzina vazdušne struje postepeno 
povećava za vreme prolaza iste kroz ka
meru za sušenje.

4. Aparat po zahtevu 1, naznačen time, 
što vazdušna struja i žice idu kroz cev po. 
stupno opadajućeg poprečnog preseka.

5. Aparat po zahtevu 4, naznačen time, 
što je cev konična.

6. Aparat po zahtevu 4, naznačen time, 
što vazduh ide duž spoljne cevi pre ulaza 
u njen gornji kraj.

7. Aparat po zahtevu 5, naznačen time, 
što je predviđen zatvarač na spoljnoj stra
ni cevi za vazduh, koji ide na gore ka 
ulazu centralne cevi.
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